formulario indispensable

(D a"“a™ = attm
n_ 1

(I a™m= g
ﬂ — om-n

I == a

av) (@)= am

(V) InA™ = ninA

(VI) InAB = IlnA + InB

(VD) Ins =InA—InB

(VIII) senx =

cscx

(IX) cosx = —

(X) tanx= —

cotx

senx

(XI) tanx =

Cosx

cosx

(XII) cotx =

senx

Convenio.toda expresion con exponente fraccionario, equivale a una raiz o, a la inversa,

() 2 =0
dx
@) dx 4
dx
d(av) dv
(3) dx dx
dlu+v-—w)
du dv dw
dx dx dx
d(x™
(5) ( ) = nx"1
d(v") . av
(6) = nv x
h d(uv) B dv+ du
“Yax T Vax

a(3) v v

dx v2

(8)

toda raiz equivale a una expresion con exponente fraccionrio.

notacion.

!

y ===

du

[

T odx




MDy=5

, _dy d(5)
T dx  dx

y'=0

(2) y = (25)?
,_dy_d(25)2

y_dx_ dx

y'=0

(3) y = 1000
, _dy _ d(1000)

Y= dx dx

y'=0

4) y=a

, _dy d(a)

dx  dx

y'=0

(5) y = b?

, _dy d®b?)
T dx dx

y'=0

(6) y = Vab

, _dy _ d(Vab)

y_dx_ dx

aplicamos (1)

aplicamos (1)

aplicamos (1)

aplicamos (1)

aplicamos (1)

aplicamos (1)



7 = —
M y=g;
, _dy d (7a
e (%> aplicamos (1)
y'= 0
B)y=x
,_dy  dX)
Y= T Tdx aplicamos (2)
y'=1
9 y= x?
, _dy dx?) ,
Y= T Tix aplicamos (5)
y'= 2x
(10) y = x3
,_dy  dix®) ,
Y= Tix aplicamos (5)
y' = 3x?
(1) y = x*?
, _dy  dx™) _
Y =T Tdx aplicamos (5)
y' = 12x11
(12) y = x™
,_dy d(x™) ,
Y= T Tdx aplicamos (5)



(13)

y = 5x

dy d(5x)

dx  dx
dx
dx

5(1) =5

y = ax

dy  d(ax)

dx ~ dx
dx

adx

a(l) =a

y=bx+c

dy  d(bx+c)

dx dx
d(bx) N d(c)
dx dx
¥ 40
dx
b(1)=b

(16) y = x/2 +6

y _ 4 apn
dx dx(x +6)

d d
— (1/2 _
dx (x ) + dx (6)

1
—x/2+ 0
ZX

1

2x1/2
1

2Vx

aplicamos (3)

aplicamos (2)

aplicamos (3)

aplicamos (2)

aplicamos (4)

aplicamos (3)y (1)

aplicamos (2)

aplicamos (4)

aplicamos (5)y (1)

aplicamos (1)

aplicamos el convenio



(17) y= ax®*+bx+c

, _dy d )
Y= = a(ax + bx +c)

d(ax?) N d(bx) N d(c)

dx dx dx
, d(x?) dx d(c)
y=4a dx + bE + dx

y'= ax)+ b(1)+ 0
y'= 2ax + b
(18) y = ax® — bx3

/_dy_ d 5 3
y' = Ix = dx(ax bx3)

. d(ax®) N d(bx®)

y:

dx dx
d(x®) d(x*®)
! — b
@ dx + dx

y' = a(5x*) — b(3x?)

y' = 5ax* — 3bx?

(19) y= vx
y = x1/2
, _dy  d@x'V?)

I — Z.—1/2
Y =3

, 11
V'= 3

aplicamos (4)

aplicamos (3)

aplicamos (5)(2)y (1)

aplicamos (4)

aplicamos (3)

aplicamos (5)

aplicamos el convenio

aplicamos (5)

aplicamos (11)

aplicamos el convenio



1

20 = -
(20) y .
y =x"

, dy d(x™H)
Y= dx  dx
y'=—x7*

, 1
y = _F

1
QD y= 2
y =x7*

, _dy d(x7?)
Y= dx  dx
y' = —2x73

, 2
y = 33

1
(22) y = 216
y = x~16

, _dy d(x7'®)
Y= dx dx
y' = —16x~Y

. —16
y' =

aplicamos (1)

aplicamos (5)

aplicamos (11)

aplicamos (11)

aplicamos (5)

aplicamos (1I)

aplicamos (1)

aplicamos (5)

aplicamos (II')



y=— aplicamos (11)

aplicamos (5)

—nx" 1 = =D aplicamos (1)

A (—x2> aplicamos (3)

——(x?) aplicamos (5)

X
a+b

dy d
dx ~ dx

1
3 .
(a 5% ) aplicamos (3)

1 d
— a(xf*f) aplicamos (5)

3x?
a+b




(26) y = zx'/?
3
dy d (2 |
= 2 — __[Z,1/3 .
Y = Ix Ix <3x ) aplicamos (3)
2 d
r— 2 (51/3 .
y 3 dx (x ) aplicamos (5)
2 /1
y' =z (‘ x‘2/3> aplicamos (11)
31\3
, 2
Y = 5
— gy 4 Lo
27) y = ax +x3+2+dx+e
_dy _ df 4, b  cx?
y_dx_ dx(ax +x3+ 2 +dx+e) por(4)
,_ d(ax*) | d(b/x?) | d(cx?/2) | d(dx) | d(e) .
y=—t Yttt aplicamos (3) y (II)
;o d(x*) d(x~3) | cd(x?) dx , d(e) .
y=a——+ b——+-——+d—+— aplicamos (5) (2) y (1)
y' = a(4x3) + b(—3x™%) + %(Zx) +d(1)+0
) 3b
y' = 4ax3—F+cx+d
(28) y = %m"?’
d d (4 .
y = d—i = ;(gm‘?’) aplicamos (3)
=2 g L3 aplicamos (5)
y 3 dar p
y' =3 m@3r)
y' = 4mr?



(29) y = %;

1

Yy = Az
yI:x—l/z
) _dy _ d(x"Y?)
y T ax dx
’ 1 _
y'= —3x 3/2
I 1 —_—
Y = T T
1
y = 2x\x
(30) y = =
T
_ 1
y = x1/3
yr:x—1/3
,_dy _ d(x7?)
y T ax dx
’ 1 _
y' = _Ex 4/3
r_ 1
Y = T3an
(B y= 7=
YT
_ 1
Y = am
yr:x—l/n
) _dy _ a(x=vm)
y T dax dx
' 1 (=R
y = —;x(n)

aplicamos (II)

aplicamos (5)

aplicamos (11)

T 2xx1/2

aplicamos (II)

aplicamos (5)

aplicamos (11)

aplicamos (I1)

aplicamos (5)

aplicamos (1)

aplicamos el convenio

aplicamos el convenio

aplicamos el convenio



y = —2x71 —3x72

oAy 4

o1 _ =2
= dx( 2x 3x74)

r_ 4 1y _ o4, -2
y =22 @) -3L(x2)

y' = =2(=x7%) = 3(-2x%)

, 2 6
y==+t=

X X

6 4
B y=-—=5—5Gr

y = 6x71/3 —4x73/%

y/ — dy — %(696_1/3 _ 4x—3/4)

dx

r_ o 4a - d _
y —6a(x 1/3)—4E(x 3/4)

= 6(3r) =a(3)

2 3
!  — — —
y = x4/3 +x7/4
ax2+bx+c

B4) y= -

X
y = ax+b+§

y= ax+b+cx?

y' =%=%(ax+b +cxh)
, d(x) d(1) d(x1)

yi=a o+ b oo

y=a(@)+ 0—cx?

r_ c
y=a-=

aplicamos (II)

aplicamos (4) y (3)

aplicamos (5)

aplicamos (11)

aplicamos (II)

aplicamos (3)
aplicamos (5)

aplicamos (I1)

dividimos.

aplicamos (II)

aplicamos (3)y (4)

aplicamos (2), (1) y (5)

aplicamos (1)



a+bx+cx?

(35) y = —— 7 aplicamos el convenio.
2
= % aplicamos (1)
y = (a+bx + cx?)x"1/? multiplicamos.

y= ax V2 4+ bx? + cx3/?

y' = % = %(ax‘l/z + bx1/2 4+ cx3/2) aplicamos (4) y (3)

v =a d(x(;/z) +b d(zzz) + c d(’;i/z) aplicamos (5)

y' = a(—%x“?’/z) +b Gx‘l/z) +c le/z) aplicamos (1)
y' = 2;+/2+ zxLl/Z-l_ zcxl/2

x3+3x+6

(36) y = — - Dividimos.
3
y = x?_ x4+ 2
3
y' = Z—i’ = % (x? - x+ 2) aplicamos (4) y (3).

_14() a0, 4@
y T3 dx dx dx

aplicamos (5),(2) y (1)

y' =53x2) - 140

y' = x*-1

(37) y = V3(x® —x?) Multiplicamos.

y = V3x3 — 3x2

y' = % = % (V3x® — /3x?) aplicamos (4) y (3).
y' =43 % - ﬁ%’f) aplicamos (5)

y' =V33x%) - V3(2x)

y' = V/3(3x% — 2x)?



(38) y= (x2+1)?

y = x*+ 2x*+1

- Y _ 44 2

= dx—dx(x + 2x%+1)
Al d) |
y = dx + 2= dx + dx

y' =4x3+2(2x)+ 0

y' = 2x(2x% + 2)

(B9 y= (x+1)°

y = x34 3x2+3x+1
r_ 4.3 2

y = dx(x + 3x“+3x+1)

' d(x3)

y = +3d(x)

4+ 34W d(")

y' =3x2+32x)+3(1)+ 0
y' =3x?+6x+3
(40) y = (3x?)°

' dy _ d(3x?)°

Efectuamos el producto.

aplicamos (4) y (3).

aplicamos (5) y (1)

Efectuamos el producto.

aplicamos (4) y (3).

d(l)

- aplicamos (5),(2) y (1)

= == —-—= aplicamos (6)

dx dx

r_ 2y4 4(3x%)
5(3x4) ”

aplicamos (3).

y' = 5(3x2)*3 d(’;) aplicamos (5)

y' =15(3x2)*(2x)
y' =30x (3x2)*

(41 y = (ax)*

' dy _ d(ax)*

y = == — aplicamos (6)

dx dy

r_ 3 d(ax)
4(ax) o

y' = 4(ax)3a d(x)

y' = 4a(ax)?

aplicamos (3).

aplicamos (2)



(42) y = a(bx3)5/4

/4
. dy d[a(bx3)5 ] ,
y = —= aplicamos (3)
3\5/4
y' = a% aplicamos (6).

, d(bx3 .
y' = a E (bx3)1/4 %] aplicamos (3) y (5)
yr — z ab(bx3)1/4 (3X2)

y' = 175 abx?(bx3)1/*

(43) y = vax aplicamos el convenio.
y = (ax)'/?

) dy _ d(ax)'/? .

y= = = aplicamos (6).

y' = %(ax)'l/2 % aplicamos (3)

y' = %(ax)—uz a% aplicamos (2)
y' = %(ax)—l/z(l) aplicamos (II)

r_ a [ [
y' = eI aplicamos el convenio.

7 a

Y = e




(44) y = \/% aplicamos el convenio.

1

Y= =5 aplicamos (II)
y = (bx)—l/Z
-1/2
y' = Z_i’= % aplicamos (6)

y = %(bx)‘:“/z % aplicamos (3) y (2)

y' = g(ax)‘3/2(1) aplicamos (II)
,_ b
Y = 2
: A . ,
Y = S BowaoE aplicamos el convenio.
;1
y = 2x+/bx
(45) y = V543 aplicamos el convenio.
y
— (5 3)1/3
y X
' dy d(5x3)1/3 .
Y= — == aplicamos (6).

y' = §(5x3)—2/3 (%) aplicamos (3) y (5)

dx
y' = §(5x3)'2/3 (15x2%) aplicamos (II)

, _ 5x2
y = (5x3)2/3

(46) y = (x* +1)°

2 5
y' = Z—i = % aplicamos (6)
, 5 4 d(x?+1) .
y' = 5(x*+1) —— aplicamos (5) y (1).

y' = 5(x?+1)* (2x + 0)

y'=10x(x? + 1)*



47) y= (x*+x+1)3

3 3
"= Z_i’ = W aplicamos (6)
3
Y = 303 x4 1)2 ATrxrn) aplicamos (5),(2) y (1).

dx
y' =303+x+ 1)2 Bx2+1+0)

y =36Bx2+ D3 +x+1)

(48) y = aplicamos (II)

_r
(x2+8)3
y= (*+8)7°

, dy _ d(x%*+ 8)_3

y'= == ™ aplicamos (6).

y' = =3(x%*+ 8)™* @ aplicamos (5) y (1)

y'=-3x%*+ 8)"*(2x+0) aplicamos (II)

r —6x
Y = Grree

(49) y = Vx?+ 2 aplicamos el convenio.

y= (x?+4 2)1/2

2 1/2
y = 3_2: - % aplicamos (6).
, 1, —1/2 d(x*+2) :
y' = E(x + 2) —————  aplicamos Gy @

y' = %(x2 + 2)"Y2(2x+0)  aplicamos (I

X . .
y' = G aplicamos el convenio.
r X

Y = 52




(50) y = V3 + x + 16 aplicamos el convenio.
y= (x3+x+16)1/3

/3
d d(x3+x+16)" :
y' = d_i’ = A xr16) T zx ) aplicamos (6).
2/3 d(x*+x+16)

I_l 3 -
y—3(x +x+ 16) o

aplicamos (5),(2) y (1)

y' = é(x3 +x+16)723 (3x2+1+0) aplicamos (II)

’ 1
3(x3+ x +16)2/3

(51) y = \/ﬁ aplicamos el convenio.

1
y= (bz—xz)l/z

aplicamos (II)
y = (b2 — x2)"1/2

2_ ,2\"1/2
y' = Z_i’ = d(b+) aplicamos (6)

2_ 42
y' = =12 =222 % aplicamos (1) y (5)

y' = —;/(bz —x2)73/2(0 — £x) aplicamos (II)

r x
y = (b2- x2)3/2

213
(52) y = (1 — ;) aplicamos (II).
y= (1-2x7%)3

—2x—2)®
y = Z—z = % aplicamos (6)

y' = 3(1—2x72)2 W aplicamos (1), (3) y (5)

y' =31 —-2x"2)2(0+4x73)

y' = 12x73(1 — 2x72)2  aplicamos (II)



b\* .
(53) y = (1 - x—g) aplicamos (II).

y= (a+bx3)*

y o dy d(a+bx'3)4

y = == — aplicamos (6)

y' = 4(a — bx3)3 d(%l;xﬂ) aplicamos (1), (3) y (5)

y' =4(a—bx3)3 (0 —3bx™%)

y' = —12x"*b(a + bx~3)® aplicamos (II)

, 12b b\3
y'= - (a+3)
(54) y = 5vV5x+7 aplicamos el convenio.
y = 5(5x + 7)/?

»_ ay _ d[s(sx+7)'/?] .
= = aplicamos (3)

1/2
y' = 5% aplicamos (6)

3k -1/2] 46x+7)
y—5[2(5x+7) ] dx

aplicamos (3),(2) y (1)

y' =5 E (5x + 7)‘1/2] (5) aplicamos (II)

;L 25
Y = Gxani/



(55) y = %\/E aplicamos el convenio.

y= 2(c0)V?

d|5(cx)!/2
y' = Z_i’ = % aplicamos (3)
,_ ad(cx)/? .
Y=o aplicamos (6)

, 1 —1/2 d(cx) ;
y' = % [5 (cx)~1/2 %] aplicamos (3) y (1)

y' =[5 @020)]

-1/2
y'= —aC(C;), aplicamos (II)
I ac i .
Y = bz aplicamos el convenio.
Vi ac

y:2bx/§

(56) y = al(x +1)°

b 5
y' = Z_i’ = w aplicamos (3)

5
y' = ab% aplicamos (6)

y' = ab [S(x +1)* %} aplicamos (2) y (1)

y' = a [50c + D* (1)]

y' = 5a°(x + 1)*



_ (x+3)3

57 y=—
3
y' = Z_i’ = %[@] aplicamos (3)
3
y' = éd(’:f) aplicamos (6)

! d [
y' = %[3 (x +3)2 %] aplicamos (2) y (1)
y' = <[3(x+3)2 (1]
;_ 3(x+3)?
y = 8
(58) y = x(5x) *
= Yo L y(50)4] aplicamos (7)
y dx dx P
, __d(x)* 4d®) i
y' = x4 (50) S aplicamos (6) y (2)
’ d 1
y' = g[S (x + 3)? (2—13)] aplicamos (2) y (1)
) a(s
y' = x[4(5x)3 %] + (5x)*(1)

y' = 20x(5x)% + (5x)*

(59) y = xvax aplicamos el convenio.
y' = x(ax)/? aplicamos (7)

f_ 40t 1/2 ()
y=x dx + (ax) dx

y' = x[%(ax)l/z(a)] + (ax)V/?

y' = ﬁ + (ax)t/? aplicamos el convenio.
y'= 4 Jax

2Vax



(60) y= x%(x+1)° aplicamos (7)

2
y' = x? At | (x + 1)6M aplicamos (6) y (5)
dx dx
y' = x?[6(x+ 1)°(1)] + (x + 1)°(2x)
y' = 6x%(x +1)° + 2x(x + 1)°
(61) y = xva+ bx aplicamos el convenio.
y' = x(a + bx)/? aplicamos (7)

/2
y' = x% + (a + bx)1/? % aplicamos (6) y (2)

y' = x[>(a+bx)"V2(B)] + (a + bx)/2(1)

' bx

Y'= Sarpma T (@ b)Y

' + \/—x bx+2(\/a+bx)2

y = 2vVa+bx 2vVa+bx
; _ bx+2(a+bx)
y = 2va+bx
; _ bx+2a+2bx
y = 2vVa+bx
; _ 2a+3bx
y = 2va+bx
(62) y= (x+a)(x—b) aplicamos (7)
y, _ (x n a) d(x b) (x _ b) d(x+a)

ax
y'= (x+a)@®+ (x-b)(1)

y'=x+a+x—b

y' = 2x+a—b

63) y= (*+a)(*—a) aplicamos (7)

d(x d(x +a)

= (x3+a)——~ + (x3 —a)——— aplicamos (5) y (1)
y' = (3 +a)(3x?) + (x3 —a)(3x?)

y' = 3x2(x3+ a) + 3x?(x3 — a)



(64) y= Vx(2x - 1) aplicamos el convenio.

!

y' = xY2 (2x - 1) aplicamos (7)
r_ 1/2 d(2x+1) d(xl/z)
y'= xf——— (2x + 1) -

y' = x22) + 2x + 1) (%x‘l/z)

y' = 2x'/? + 22;6—1_/2 sumamos
,_ Ax+2x—1 . s . .
V= a7 simplificamos y aplicamos el convenio.
;. 6x—1
y - 2\/;
4
(65) y = aifxz aplicamos (8)
u=2x* v= a2 —x2
B _ gy Lo _ox
dx dx
; _ (a?—x?)(8x3)-2x*(—2x)
y = (aZ2—x2)2
; _ 8aZx3-8x5+4x5
y = (az-x2)2
, _ 4x3(2a%-x?%)
y = (a2—x2)2
(66) y = Z% aplicamos (8)
u=b-—x v= b+x
du dv
== -1 == 1
r_ +0)(-1) - (b-x)(1)
Y= (b+x)?
y _ —b—x—b+x
Y = Tz
, 2b

Y = bn2



1+x2

u=x3 v= 1+x2
dx dx

r (1+x2)(3x2) —x3 (2x)

(1+x2)2

;_ 3xZ+43x%-2x* x*+3x2
Y (1+x2)2 (1+x2)°

; x%(x2+43)
Y = Aoz

2

(68) y = )36—:3 aplicamos (8)
u=x2+2 v= 3—x
&= 2x L= _2x
dx dx

,_ (3=x2)(2x) — (x2+2)(-2x)
Y= (B+x2)?

, 6x—2x3+2x3+4x implifi
y —(3—3{2)2 stmplijicamos

' 10x
y

aplicamos (8)

T (3-x2)2



1+x

69 y= |=
(1+x)1/2
(1_x)1/2

u=(14+x)?

du 1
dx ~ 2(1+x)1/2

(1—x)1//2 (1+x)1//2
1/2 —\1/2
y/ — 2(1+x) 1_;(1 x)
1—/x+1+x /
1/2 _\1/2
y, — 2(1+4x) 1_29({1 x)
r 1
Y = o202 (1-x)
r_ 1
Y T Gona-xz
y' = -

(1-x)V1-x2

aplicamos el convenio.

aplicamos (8)

v= (1-x)12

dv 1
dx ~ 2(1-x)1/2

sumamos

aplicamos el convenio.

9 d(lnv) _ldv

O 5 Tvax
(a”)_ ” dv

(10) Ix - a’lna Ix
d(e?) ,dv




(70) y = Inx

/_ ldx
y = x dx

I} 1

y =3

(71) y = Inx?
I __ id(xz)
y = x2 dx
y' = = 2x)
’ 2

y =3

(72) y = Inx"
r_ id(xn)
y = x™ dx

’ 1 _
Y = &)

, _ nx"xt
y = o
y' = nx71

r— I
y = x

(73) y = In(ax + b)

r_ 1 d(ax+b)

y = ax+b dx
1

!

= a
y ax+b( )

r_ a
y = ax+b

(74) y = In(ax + b)?

aplicamos (9)

aplicamos (2)

aplicamos (9)

aplicamos (5)

aplicamos (9)
aplicamos (5)
aplicamos (I)

simplificamos

aplicamos (II)

aplicamos (9)

aplicamos (9)

; 1 d(ax+b)? .

Y = Gp? ax aplicamos (6)
r_ 1 , i

V' = e 2(ax + b)(a) simplificamos.
, 2a

y =

ax+b



(75) y = In®x

y' = (Inx)® aplicamos (6)
y' = 5(nx)* d(;—’;x) aplicamos (9)
r_ 41
y' = 5(nx) (x)
r_ 5(Inx)*
- X
2
(76) y = In iiz aplicamos (9)
)
—x2
y' = 1+1x2 ;xx aplicamos (8)
1-x2
u=1+x? U= 1—x2
=2x "
dx dx
r 1-x2  (1-x% )2x0)— (1+x%)(-2%)
y 1+x2 (1-x2)2
;. 1-x% 2x—-2x3+2x+2x3 molifi
y = 1+x2 (1-x2)2 stmp lflCamOS
o o 4
Y= (14x2)2 (1-x2)2
r_ 4x
Y= 1-x*

(77) y = x-Inx

aplicamos (7)

y = 8 lnx% aplicamos (9) y (2)
y' = xG) + Inx(1)

li

y' = 14+Inx



(78) y = In(lnx) aplicamos (9)

r_ 1 dinx) ,
= aplicamos (9)
- 11
y = inx x
P 1
y = xlnx
(79) y= In(x3+4)(x*+7) aplicamos (VI)
y' = In(x3+4)+ In(x? +7) aplicamos (9)
=L L34+ L (x2+7)  aplicamos (5)y (1)
y x3+4 dx x2+7 dx p y
, _ 3x? 2x
V' = @t e
x* .
(80) y = lnx3+3 aplicamos (VII)
y' = Inx*+ In(x3 + 3) aplicamos (9)
) Y oW ;
y== 5« ) =13 o (x> +3) aplicamos (5) y (1)
r_ 4x 3x? molifi
Y= T oo simplificamos
r_ 4 3x?
Y= x x3+3
81) y= a* aplicamos (10)
y' = axlna% aplicamos (2)
y' = a*lna
(82) y = a*’ aplicamos (10)
y' = a"zlna%(xz) aplicamos (5)
y' = a**Ina(2x) ordenamos

y' = 2x-a* Ina



(83) y= a*

r_ o x™ 4a . n
y'=a lnadx(x)

y' = a*"lna(nx™?)
y' = nx"1a*" Ina
(84) y = avx
y' = ax?

, 1/2 d
y' = a* lnaa(xl/z)

y' = a*"* Ina G x‘l/z)

x1/2
r__ o a Ina
Y= an
r_ a¥*ina
y - 2\/}
(85) y = x?%8*

(- 2 i X xi 2
y = x* L @) + 87 L (x2)
y' = x28%In8 + 8*(2x)
y' = x?8%In8 + 2x8*

y' = x8%(xIn8 + 2)
(86) y = ¢

1 _ .a%-x? a2 2
y' =c Inc ™ (a* —x2)
y' = 2xc " Inc
87) y = a™*

1 _ lnx i
y' =a™lIna ™ (Inx)

, a™*ina

y:

X

aplicamos (10)
aplicamos (5)

ordenamos

aplicamos el convenio.
aplicamos (10)

aplicamos (5)

aplicamos (II)

aplicamos el convenio.

aplicamos (6)

aplicamos (10) y (5)

aplicamos (10)

aplicamos (1) y (5)

aplicamos (10)

aplicamos (9)



(88) y= e* aplicamos (11)

y'=e*— aplicamos (2)
y'= e

(89) y = ex’ aplicamos (11)
y' =e*’ %(xz) aplicamos (5)

y' = 2xe*”

(90) y = e*" aplicamos (11)
y' =ex" % (x™) aplicamos (5)
y' = prole”

91) y= e* aplicamos (11)

14

d
— ax
y'=e®— (ax)

y' = e*(a)
y' = ae®
(92) y = e**to aplicamos (11)

[ 4x+6i
y' =e dx(4x+6)

y' = etro(4)
y' = 4et¥+6

93) y = e(x*+1)’ aplicamos (11)
y' = e(x?+1)° :—x (x% + 1)3 aplicamos (6)
y' = e(x2+1)33(x2+ 1)*(2%)

3
y' = 6x(x%+1)2 e(x*+1)



y =e

= ex L

y'= e —(=x)

y'= e7(-1)

- L

y = —-=

(95) y = eVx

Y'=ex1/2

, 1/2 d

y'= e —(x?)

o xY2 (1 _q/2

y'= e (G
ex1/2

y = 2x1/2

I _ eﬂ

YT

(96) y = xe*

— 4 ox x4
Y =xd(e) + e L(x)
y' = xe* +e*(1)
y'= e*(x+1)

97) y = In(x%e%)

1 d
y'= x%eX E(xzex)

’ 1

x2eX
r_ 1 20X 4 DyeX
y'= o5 (xe™ + 2xe”)
, _ xZe*  2xeX
y = x%eX = xZeX

y'=1+2

X

aplicamos (II)
aplicamos (11)
aplicamos (2)

aplicamos (II)

aplicamos el convenio.
aplicamos (11)

aplicamos (5)

aplicamos (II)

aplicamos el convenio.

aplicamos (7)

aplicamos (11) y (2)

factorizamos e*

aplicamos (9)

aplicamos (7)

[xz %(ex) + ex% (xz)] aplicamos (11) y (5)

simplificamos



e*—1

(98)y :ex+1
u=-e*-1
du _ x
dx

,_ (e¥+1)e¥—(e*1)eX

- (eX+1)2

;e ye¥—e2XieX

y = (eX+1)?

X
' 2e

Y = ez

aplicamos (8)

v=e*+1

dv
= e¥

P suutituyendo se tiene.

simplificamos

(12) = (senv) = cosv
P senv) = cosv P
(13) L (cosv) = —senv >
P cosv) = —senv e
(14) - (tanv) = sectv
P anv) = sec<v e
(15) = (cotv) = —csctv
P cotv) = —cscev e
d dv
(16) — (secv) = secv - tanv—
dx dx
d dv
(17) — (cscv) = —cscv - cotv—
dx dx



(99) y = senx

y' = cosx%

y' = cosx

(100) y = senx?
y' = cosx? % (x?)
y' = cosx?(2x)
y' = 2x - cosx?
(101) y = sen ax
y' = cos ax;—x (ax)
y' = cosax (a)

y' =a-cosax

(102) y = sen %

'_COSx d (x)
y = bdx \b

(103) y = sen 8x
= cos 8x - (8x)
y'" = cos 8x—(8x
y' = cos 8x (8)

y' =8-cos8x

aplicamos (12)

aplicamos (2)

aplicamos (12)
aplicamos (5)

ordenamos

aplicamos (12)

ordenamos

aplicamos (12)

ordenamos

aplicamos (12)

ordenamos



(104) y =4 -sen 4x

y' = %(4 -sen4x) aplicamos (3)

y' = 4% (sen 4x) aplicamos (12)
" = 4 - cos 4x = (4x)

y' =4 cos4x—(4x

y' =4-cos4x(4)

y' =16 cos4x

(105) y = sen % aplicamos (II)

1

y' = sen 2x~ aplicamos (12)

r__ —li -1
y' = cos 2x dx(Zx )

y' =cos2x™1 (—2x71) aplicamos (II)

, ZCOS(E)
Yy ="
(106) y = cos x aplicamos (13)

li

y' = —senx % aplicamos (2)

!

y' = —senx
(107) y = cos ax aplicamos (13)

!

y' = —senax i(ax)
dx

!

y = —a -senax

(108) y =4 - cos %x

y' = %(4 . COS %x) aplicamos (3)

' d 1 .
y' = 4;(005 Ex) aplicamos (13)

y' = 4[-senzx 2 (Gx)]

y' =4 (—sen %x . %)

1
y'=-2- sen-x



(109) y = cos(x? + 1)? aplicamos (13)
y' = —sen(x? + l)zi(x2 + 1) aplicamos (6)
y' = —sen(x? + 1)?2(x? + 1)(2x)

y' = —4x(x? + 1)sen(x? + 1)?

CosXx

(110) y = aplicamos (8)
U =Cosx v=yx

du dv

— = —senx —=1

dx dx

; _ x(—senx)—cosx(1)

y

2
) = —x-ser; xcosx

(111) y = sen(Inx) + cos(Inx) aplicamos (12) y (13)
y' = cos(Inx) % (Inx) — sen(Inx) %(lnx) aplicamos (9)

; _ cos(lnx)  sen(lnx)

x x
(112) y = sen®x + cos’x

y' = (senx)? + (cosx)? aplicamos (6)

y' = 2(senx) % (senx) + 2(cosx) % (cosx) aplicamos (12) y (13)

y' = 2senxcosx — 2senxcosx

(113) y = g™ aplicamos (11)
y' = esenx;—x (senx) aplicamos (12)
y' = eS™(cosx) ordenamos

y' = cosx - e



(114) y = x - cosx aplicamos (6)

y' = x% (cosx) + cosx% (x) aplicamos (13) y (2)
y' = —x - senx + cosx ordenamos

y' = cosx — x - senx

(115) y = sen2x - cosx aplicamos (6)

y' = sean% (cosx) + cosx% (sen2x) aplicamos (13) y (12)

y' = sen2x(—senx) + cosx - cos2x(2)

li

y' = —sen2x - senx + 2cos2x * cosx

y' = 2c0s2x - cosx — sen2x - senx

(116) y = e*cosx aplicamos (6)

y' = ex:—x (cosx) + cosx% (e®) aplicamos (13) y (11)
y' = e*senx + cosx - e* ordenamos

y' = cosx-e* —senx-e* factorizamos e*

y' = e*(cosx — senx)

(117) y =+/cos2x aplicamos el convenio
y' = (cos2x)/? aplicamos (6)
y' = % (cos2x)1/? % (cos2x) aplicamos (13)

y' = %(COSZX)l/Z (—sen2x) - 2 aplicamos (II)

; _  sen2x

V' = oz aplicamos el convenio.

r_ __Sen 2x
y - Vcos2x
(118) y = tanx aplicamos (14)
y' = seczx% aplicamos (2)

y' = sec?x



(119) y = tan5x aplicamos (14)

y' = seCZSx%(Sx) aplicamos (2)
y' = 5sec?5x
(120) y = tan(ax + b) aplicamos (14)

y' = sec?(ax + b) % (ax + b)

y' = sec?(ax + b)(a)

y' = a-sec?*(ax + b)

(121) y = tan®(3x — 2)

y = [tan(3x — 2)]? aplicamos (6)

y' =2[tan(3x — 2)] %tan(Sx —2) aplicamos (14)
y' = 2[tan(3x — 2)]sec? (3x — 2)(3)

y' = 6tan(3x — 2)sec?(3x — 2)

(122) y = Vtan3x aplicamos el convenio.
y = (tan3x)'/3 aplicamos (6)

y' = é(tan3x)'2/3 % (tan3x) aplicamos (14)

y' = é(tan3x)‘2/3secz3x(3) aplicamos (II)

, _ sec?3x
y " (tan3x)2/3

(123) y=1In (tang) aplicamos (9)
r= % (tant .
y = tar ax (tan 2) aplicamos (14)

y = — seczg(g) aplicamos (X)

" tanZ
2

1 X X
y' =>cot=sec?=
2 2 2



(124) y = étan3x — tanx + x
y = g(tanx)g’ —tanx + x aplicamos (6),(14) y (2)

y' = z(tanx)2 ;—x(tanx) —sec’x+1 aplicamos (14)

2x —sec’x + 1 para simplificar empleamos la formula

y' = tan®x - sec
1+ tan®x = sec?x por consiguiente
y' = tan’x(1 + tan®x) — (1 + tan’x) + 1

y' = tan’x+tan*x — 1 — tan’x + 1

y' = tan*x

(125) y = etonx aplicamos (11)

y = etonx % (tanx) aplicamos (14)

y' = et¥gec2x

(126) y = tan(lnx) aplicamos (14)

y = sec?(Inx) ;—x (Inx) aplicamos (9)
x

(127) y = cotx aplicamos (15)

y= csczx% aplicamos (2)

y' = —csc?x

(128) y = cot x™ aplicamos (15)

y = csczx"% (x™) aplicamos (5)

y' = —csc?x(nx™ 1)

y' =nx"lcscix™



(129) y = cot/x aplicamos el convenio.

y = cot x'/? aplicamos (15)

y' = —csc2x1/? %(xl/z) aplicamos (5)

y' = —csc?x1/? (%xl/z) aplicamos (II)

5?1/
y' = — aplicamos el convenio.
| _ csciE
2Vx

(130) y = cot(1 — 4x3) aplicamos (15)
y = cot x/? aplicamos (15)

y' = —csc?(1 - 4x3)%(1 — 4x3)

y' = —csc?(1 — 4x3)(—12x?)

y' = 12x%csc?(1 — 4x3)

(131) y = (x - cotx)? aplicamos (6)

y' = 2(xcotx) % (x - cotx) aplicamos (7)
"= 2(xcotx) [xi (cotx) + cotx E] aplicamos (15) y (2)
y dx dx p y

y' = 2x - cotx(—xcsc?x + cotx)

y' = 2x - cotx(cotx — xcsc?x)

(132) y = cot?5x

y = (cot5x)? aplicamos (6)
y' = 2(cot5x) % (cot5x) aplicamos (15)
y' = 2cot5x [—cchSx%@x)]

y' = 2cot5x(—5csc?5x)

y' = —10cot5x * csc?5x



(133) y = +cotx aplicamos el convenio.

y = (cotx)/? aplicamos (6)
y' = %(cotx)‘l/z % (cotx) aplicamos (15)
y/ — %(cotx)—l/z(_csczx) aplicamos (II)

, csc?x

= aplicamos el convenio.
y 2(cotx)1/2 P

2

; _ cscix

y = 2+/cotx

(134) y = secx aplicamos (16)
dx .

y = secx tanx— aplicamos (2)

li

y = secx -tanx

(135) y = secx? aplicamos (16)
y' = secx3tanx3%(x3) aplicamos (2)
y' = secx3tanx3(3x?) ordenamos

y' = 3x?secx3tanx?

(136) y = sec3Vx

y = (sec\/E)3 aplicamos (6)
y' = 3(sec\/§)2 % (secﬁ) aplicamos (16)

y' = 3(sec\/§)zsecx/§ tanﬁ:—x (Vx)

y = 3(secVx)’secyx tany/x

2x1/2

;L 3(sec\/§)3 tanyx
y = 2Vx



ax+b

(137) y = sec aplicamos (16)
ax+b ax+b d (ax+b
y = sec—— tan— H(z)
' a ax+b ax+b
y' = 3sec tan
(138) y = cscx aplicamos (17)
y' = —cscx - cotx% aplicamos (2)
y' = —cscx - cotx
3
(139) y = cscx? aplicamos (17)
(. SO S €3
y = —escrcoty dx(3)
F— —ese X cot (3
y = —csc cot3(3)
P 205 cot X
y'= —x“csc= cot=

(140) y = a-cschx

!

y' = %(a - cschx) aplicamos (3)
y' = a%(cscbx) aplicamos (17)

y'=a [—cscbx - cotbx ;—x (bx)]

y' = —ab - cschx - cotbx

(141) y = csc% aplicamos (II)
y' =csc3x7! aplicamos (17)

y' = —csc3x tcot3x7? % (Bx™YH

li

=23 csc3 cot3
y = x2 x x






